
'İyiliği kurumsallaştırma' hedefi ile kurulan Alanya Eğitim Dayanışma
ve Yardımlaşma Vakfı'nı tanıtan Vakfın Kurucu Başkanı Mehmet Şa-

hin, “Biz yalnız değiliz ve kimseyi yalnız bırakmayacağız" dedi 
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Ziyarette konuşan Başkan Erdem, “Alanya turizm, tarım ve hiz-
met sektörlerinde güçlü bir potansiyel. Türkiye–Litvanya ara-
sındaki ekonomik ilişkilerin güçlenmesine ve Alanya’mızın ulus-
lararası tanıtımına katkı sağlamasını temenni ediyoruz" derken,
Litvanya Ticaret Odaları Birliği Başkanı Sigitas Gailiunas ise, "Alan-
ya doğal güzellikleri, gelişmiş altyapısı ve yatırım dostu yapısıyla
Litvanyalı iş insanlarına önemli fırsatlar sunuyor" dedi.    5’TE

ALTSO Başkanı Erdem'i ziyaret eden Litvanya Tica-
ret Odaları Birliği Başkanı Sigitas Gailiunas, "Alanya’yı
çok beğendik, çok güzel bir kent, yatırıma açık" dedi 

Alanya’nın konut ihti-
yacını karşılayacak ve
yaşam kalitesini artıra-
cak önemli bir adım
daha atılıyor. Toplu Ko-
nut İdaresi Başkanlığı
(TOKİ) tarafından Tepe

Mahallesi’nde 452 konuttan oluşan yeni bir ya-
şam alanı için çalışmalar başladı. 86 bin 963
metrekarelik alanda hayata geçirilecek proje 57
bloktan oluşacak ve altyapı, sosyal donatı ile çev-
re düzenlemesini kapsayacak.                  4’TE

24 Ekim Cuma (10.00 - 16.00)
Atatürk Anıtı önü, Mola Kavşağı, Grand Kap-
tan Otel önü, sahil yolu, İskele Caddesi, Vil-
la Okan - Atatürk Anıtı arası (yolun güneyi)

25 Ekim Cumartesi (04.00 - 18.00)
Atatürk Anıtı önü, Mola Kavşağı, Grand Kap-
tan Otel önü, sahil yolu, İskele Caddesi, Vil-
la Okan - Atatürk Anıtı arası (yolun güneyi)

26 Ekim Pazar (04.00 - 18.30)
Atatürk Anıtı önü, Mola Kavşağı, Grand Kap-
tan Otel önü, sahil yolu, İskele Caddesi, Vil-
la Okan - Atatürk Anıtı arası (yolun güneyi)

'Kimi acıyla, kimi umutla, kimi çaresizlikle karşılaştı'
diyerek sözlerine başlayan Şahin, "Ama insanı ayak-
ta tutan tek şey, bir elin uzanabileceğine olan inanç-
tır. İşte bugün, o eli hep birlikte uzatmak için bu yola
çıkıyoruz. Bu vakıf, sadece bir tabeladan ibaret ol-

mayacaktır. Bu vakıf bir çocuğun gözündeki umudu,
maddi imkansızlıklarla eğitimini yarıda bırakmış bir gencin inan-

cını, yalnız kalan bir insanın omzundaki sıcaklı-
ğı, maddi ya da manevi olarak zorlanan
bir ailenin yeniden hayata tutunma ça-
basını temsil edecektir" dedi.     4’TE

Özgür YILMAZ

 2’DE
Çark dönmüyor, umutlu 

bekleyiş sürüyor

'Alanya yatırıma açık' TOKİ'den 452 konut

BU YOLLAR KAPALI
Alanya'da bugün başlayıp, 26 Ekim'e kadar devam edecek 34. Alanya Triatlon yarışmaları nedeni
ile Grand Kaptan Otel ile İskele Caddesi arasındaki yollar 3 gün süresince trafiğe kapalı olacak
34. Alanya Triatlonu ve
World Triathlon Para
Cup Alanya 2025 ya-
rışları nedeniyle 24-26
Ekim tarihlerinde Ata-
türk Anıtı önü, Mola
Kavşağı, Sahil Yolu, İs-
kele Caddesi ve Villa
Okan arası etaplarda
yol kapanacak. 

SÜRÜCÜLERE 
UYARI

Alanya'da üç gün sü-
resince yola çıkacak
sürücülere bu yolları
kullanmamaları yö-
nünde uyarılarda bu-
lunan yetkililer, " "53 ara
yol kapalı olacak. Baş-
ka yolları kullanabilir-
siniz" dediler. 11’DE

İŞTE O 
GÜZERGAHLAR

İŞTE O 
GÜZERGAHLAR

Alanya Kaymakamlığı, Alanya Belediyesi, Türkiye
Triatlon Federasyonu ve Alanya Gençlik ve Spor İlçe
Müdürlüğü tarafından düzenlenen 34. Alanya
Triatlonu’nun basın lansmanı gerçekleştirildi. 34.
Alanya Triatlonu bu yıl Halk Triatlonu, Gençler ve
Elit Avrupa Kupası, Para Triatlon Dünya Kupası ve
Avrupa Kupası Gençler Takım Bayrak Yarışması ol-
mak üzere 4 farklı branşta koşulacak. Türkiye Tri-
atlon Federasyonu Başkan Vekili Bülent Çendik, "Alan-
ya, triatlon sporunun Türkiye'ye tanıtılması ve yer-
leşmesinde büyük öneme sahiptir" dedi.      11’DE

Kıran kırana yarış
24-26 Ekim tarihleri arasında “Yolun Yarısına 1 Kala”
sloganıyla Alanya’da düzenlenecek olan 34. Alanya Tri-
atlon yarışmalarına 34 ülkeden 242 sporcu katılacak

Elikesik Mahallesi'nde Abdullah Yücesan idare-
sindeki 21 D 2101 plakalı hafriyat kamyonunun
freni boşaldı. Kontrolden çıkan kamyon, karşı yön-
den gelen C.Ö. yönetimindeki 07 BMP 494 pla-
kalı diğer hafriyat kamyonuyla çarpıştı. Çarpmanın
şiddetiyle her iki kamyon da şarampole devrildi.
Kazada Yücesan yaşamını yitiriken, diğer kam-
yon sürücüsü C.Ö. ise ağır yaralandı.       3’TE

Kamyonlar kafa kafaya çarpıştı

Fatih Nizam sahaya indi
Alanya'da gün geçtikçe Meslek Odası se-
çimlerinin heyecanı da artıyor. Alanya
Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanlığı-
na aday olan Fatih Nizam, Kaymakam
Öztürk ile siyasi parti ilçe başkanlarını
ziyaret etti. Nizam, "Seçim öncesi pro-
jelerimizi anlatıyor, esnafın sorun, istek
ve taleplerini iletiyoruz" dedi.       4’TE

'Tabela vakfı olmayacak'

Mehmet Şahin



Alanya Üniversitesi URAP'ta yükselişini sür-
dürüyor. Üniversite makale, atıf ve proje ve-
rileri gibi nesnel göstergelere dayanarak ha-
zırlanan 2025 sıralamasında 79. sıraya yükseldi. 
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Alanya ekonomisinin en
güçlü dinamiklerinden biri
olan, daha çok yabancıya

yönelik olması ile dikkat çeken ko-
nut satışında kısıtlama kararları sek-
törün şartelini indirdi. Göç İdaresi
tarafından yabancıya ikamet amaçlı
konut satışında alt limitin 75 bin do-
lardan 200 bin dolara yükseltmesi,
bazı mahallerin ikamete kapatılma-
sı, siyasi güven sorunu, artan mali-
yetler mevcut sonucun yaşanmasın-
da önemli rol oynadı. 

200 bin dolar yatırımın zorunlu

olması mevsimlik ikamet amaçlı
1+1, 2+0, 2+1 olarak küçük konut
alma eğilimindeki yabancıları kaçırdı.
Bu durum sadece gayrimenkul sektö-
rünü değil; inşaattan mobilyaya, tu-
rizmden hizmet sektörüne kadar ge-
niş bir tedarik zincirinin vurgun yemi-
şe döndürdü. Bir konut üretilip satıl-
dığında yalnızca tapu sahipleri değil
bir çok sektör bundan nemalanıyor-
du. Boyası, mobilyası, beyaz eşyası,
elektriği, suyu, interneti derken her-
kes kazanıyordu.  Sektörün olumsuz
etkilendiği bir durum nedeniyle çok

sayıda firma battı, her ay bir konkor-
dato talebi ve kararı çıkıyor.

Alanya’da ALTSO, MÜTBİR,
ALEKOD gibi sektörde etkilenenle-
rin üye olduğu kurumlar defalarca
konuyu hem yerelde hem genelde
gündeme taşıdı, ama karar vericiler
harekete geçmedi. 

Geldiğimiz noktada konut ihtiya-
cı sürüyor ama üretecek müteahhit
yok, çünkü maliyetler fırlamış, arsa
bedelleri uçmuş durumda. Sektörün
önünün açılması için umutlar bitmiş
değil, ancak radikal çözümlere acil
ihtiyaç var ve buradaki çözüm nok-
tası iktidarın vereceği karardır.  

AK Parti ve MHP’nin yerelden
genele yönetim kademesi bu konu-
da Ankara’ya baskı kurmalı. Emi-
nim ki onlarda bu işin acısını çeki-
yordur, çünkü birçok müteahhit ve
emlak danışmanı Cumhur İttifakı
temsilcisi ya da yakın siyasi görüşte. 

Son 10 yılın sayısal aritmetiğine
bakıldığı zaman yabancıya konut satı-
şında Alanya’da rekor 14 bin 127 ile
2022 yılına ait. 2023’de ivme iyiye gi-

derken 16 Ekim 2023 itibariyle satış
bedeli 200 dolara çıkınca yükseliş
trendi durdu ve o yıl 8 bin 504 satış
ile kapandı. Sonrası ise asla eskisi gibi
olmadı. 2024’de 5 bin 968’ 2025’de
3 bin 222’ye geriledi. Bu satışların ba-
zıları da geçmişte sözleşmesi yapılan
ancak yeni tamamlanan veya devri
yeni yapılan satışlar. 

Sektörün bir başka beklentisi ise
Hazine ve Maliye Bakanlığının satış
değerini düşük gösterenlere yönelik
‘değer barışı’ uygulaması. 

Umudu tükenen sektörün külle-
rinden yeniden doğuşunu katkı sun-
mak ülke ve bölge ekonomisine de
katkı sunmaktır. Aksi halde konkor-
datoların sonu gelmez ve sadece in-
şaat sektörü ile sınır kalmaz.

Çark dönmüyor, 
umutlu bekleyiş sürüyor

Alanya bu yıl ki fuara 48 metreka-
relik özel tasarım standıyla katıl-
dı. Fuarda; Alanya Belediye Baş-

kanı Osman Tarık Özçelik, ALTAV Baş-
kanı ve Alanya Belediye Başkan Danış-
manı Abdurrahman Açıkalın, ALTSO
Başkanı Eray Erdem ve ALTİD Başka-
nı Burhan Sili, Alanya turizmini temsil
eden kurumlar olarak birlikte yer aldı.
Antalya Turizm Fuarı kapsamında Alan-
ya Heyeti, açılış programının ardından
stantları ziyaret etti. Ayrıca heyet, Jet2,
SunExpress ve Jolly Tour yetkilileriyle de
2026 yılı projeleri ve işbirliklerine ilişkin
görüşmeler gerçekleştirdi.  

GENÇLER TURİZM
SEKTÖRÜNÜN 

KALBİYLE BULUŞTU

7. Uluslararası Antalya Turizm Fua-

rı’nda Alanya yalnızca kurum-
larıyla değil, gençleriyle de güç-
lü bir şekilde temsil edildi.
Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) ve Alanya
Üniversitesi Turizm Fakültesi
öğrencileri, ALTAV öncülü-
ğünde fuara katıldı ve sektörü
yakından tanıma fırsatı buldu.
Geleceğin turizm profesyonel-
leri, sektör temsilcileriyle bire-
bir temas kurarak turizmin

dinamiklerini yerinde gözlemleme ve ka-
riyerlerine ilham verecek deneyimler
edinme imkanını elde etti.

“ALANYA’DA TAŞ 
ÜSTÜNE TAŞ KOYARAK

İLERLİYORUZ”

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık

Özçelik, fuara ilişkin şu sözlere yer verdi;
"Alanya’ya değer katmak için var olan;
ALTSO, ALTAV, ALTİD ve Alanya Bele-
diyesi olarak sezon sonu değerlendir-
melerinin yapıldığı, 2026 yılında neler ya-
pılabileceği ve nasıl işbirlikleri kurulabi-
leceği konularında herkesin bir araya gel-
diği 7. Uluslararası Antalya Turizm Fua-
rına katıldık. Şehrimizin pazarlama ça-
lışmaları kapsamında çeşitli firmalarla gö-
rüşerek, önemli konular hakkında istişare
ettik. Alanya’ya turizm sezonlarında
daha çok turist getirilebilmesi, kentimi-
zin kalitesinin artırılabilmesi ve Alan-
ya’nın kalitesi arttırıldığında ise fiyatla-
rımızın daha yukarıya çekilebilmesi adı-
na yapılabilecek çalışmalar üzerine görüş
alışverişinde bulunduk. Alanya’mız adı-
na çok daha güzel gelişmelerin yaşana-
cağına inanıyorum. Yeni projeler ve iş bir-
liği teklifleri alıyoruz. Bunun yanında önü-
müzdeki süreçte projelerimizi hep birlikte

değerlendireceğiz. Amacımız,
Alanya’da taş üstüne taş koya-
rak şehrimizin kalitesini her za-
man bir basamak daha yukarı-
ya taşımaktır. Çalışmalarımız
doğrultusunda Alanya’nın tu-
rizmde tam anlamıyla bir mar-
ka şehir haline geleceğine ina-
nıyorum. Ben inanıyorum, eki-
bim inanıyor, birlikte çalıştığımız
tüm kurumlar ve paydaşlarımız
inanıyor. Önemli olan inan-

maktır; biz, bu hedefi ekip olarak başa-
racağız” ifadelerini kullandı.

"ŞEHRİMİZİN 
TANITIMINI 

ULUSLARARASI 
ARENADA 

GÜÇLENDİRMEK İÇİN 
ÇALIŞIYORUZ"

ALTSO Başkanı Eray Erdem ise, " Alan-
ya’mızın turizmden aldığı payı büyütebil-
mek için Antalya Turizm Fuarı’ndaki ye-
rimizi aldık.Ülkemizin en büyük turizm fu-
arlarından biri olan organizasyonda; Alan-
ya Belediye Başkanımız Osman Tarık Öz-

çelik, Alanya Belediyesi Başkan Danışmanı
ve ALTAV Başkanımız Abdurrahman Açı-
kalın, ve ALTİD Başkanımız Burhan Sili
ile birlikte Alanya’mız için çeşitli temaslarda
bulunduk. Fuarda açtığımız Alanya stan-
dımızda ziyaretçilerimizi ağırlayarak, tur
operatörleri, havayolu şirketleri ve acen-
telerle verimli görüşmeler gerçekleştirdik.
Bu kapsamda, JET2, MTS, Jolly Tur ve Su-
nExpress gibi sektörün önde gelen firma
temsilcileri ile bir araya gelerek Alanya tu-
rizmine yönelik iş birliği ve tanıtım fırsat-
larını değerlendirdik. Alanya’mızın tu-
rizmde marka değerini daha da yükselt-
mek, 12 ay turizm hedefimize katkı sun-
mak ve şehrimizin tanıtımını ulusal ve
uluslararası arenada güçlendirmek için ça-
lışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz"
dedi.   (SABİHA TATLIYER)

U
zmanlar tatlandırıcı, yüksek oran-
da şeker, doymuş yağ ve tuz içe-
ren aşırı işlenmiş gıdaların daha

fazla tüketildiği taktirde insan vücudun-
da açtığı zararlardan bahsetti. Erken
ölümleri bile tetiklediği belirten aşırı iş-
lenmiş gıdaları gizli bir tehlike olduğunu
aktaran Diyetisyen ve Beslenme Uzma-
nı Zehra Güney, “Bu tür gıdaların sık tü-
ketilmesi; obezite, kalp-damar hastalıkları,
tip 2 diyabet ve sindirim sorunlarıyla
doğrudan ilişkili. Aslında çözüm çok ba-
sit: paketi değil, içeriği okumak daha çö-
züm odaklı olur” dedi.

“RENGARENK PAKETLERE
ALDANMAYIN”

“Market raflarına adım attığımızda bizi kar-
şılayan o rengarenk paketler, artık haya-
tımızın bir parçası haline geldi” şeklinde
konuşan Güney şu sözlere yer verdi;

“Yoğun tempo, pratiklik arayışı, zaman
darlığı derken; elimiz farkında olmadan
hep o hazır ürünlere uzanıyor. Üstelik bun-
ların çoğu, sağlıktan çok pazarlamanın
ürünü. Kolay ulaşılır olmaları cazip geli-
yor, ama bir süre sonra bedenimiz için fark
ettirmeden zararlı bir alışkanlığa dönü-

şüyor. Son yıllarda yapılan
pek çok bilimsel araştır-
ma, aşırı işlenmiş gıdaların
erken ölüm riskini artıra-
bileceğini gösteriyor. Bis-
küviler, cipsler, gazlı içe-

cekler, hazır sos-
lar, dondurmalar,
kahvaltılık gev-
rekler… Liste
uzayıp gidiyor.
Bu ürünler de-
falarca işlem-
den geçiriliyor;

lezzeti artıyor, raf ömrü uzuyor, rengi ve
kokusu daha cazip hale geliyor. Ama o gü-
zel ambalajların ardında, besin değeri
azalmış, kalorisi yüksek ama içeriği fakir
bir gıda kalıyor. Bilim insanlarına göre bu
tür gıdaların sık tüketilmesi; obezite,
kalp-damar hastalıkları, tip 2 diyabet ve
sindirim sorunlarıyla doğrudan ilişkili. 

BAĞIRSAK MİKROBİYO-
TASINI BOZUYORLAR

Üstelik sadece kilo aldırmakla kalmıyor-
lar; bağırsak mikrobiyotasını bozarak
bağışıklık sistemimizi de zayıflatıyorlar. Her
gün “Bir paket bir şeyden ne olur?” di-
yerek aldığımız ürünler, zamanla damak
tadımızı değiştiriyor. Gerçek tatları unu-
turken, yapay aromalara bağımlı hale ge-
liyoruz. Böylece sebze, meyve, tam tahıl
ve baklagillerin doğal lezzetini arka pla-
na itip; kısa süreli tokluk sağlayan ama
uzun vadede sağlığı bozan bir döngüye
giriyoruz. Aslında çözüm çok basit: paketi
değil, içeriği okumak.

“LİGHT YA DA ŞEKERSİZ
YAZILARINA ALDANMAYIN”

Alışveriş yaparken etiketleri incelemek,
anlamadığımız katkı maddeleriyle dolu
ürünleri tercih etmemek, sağlığımız için
en kolay ama en etkili adım. “Light” ya da
“şekersiz” yazılarına aldanmadan, doğala
en yakın olanı seçmek gerekiyor. Çünkü
evde pişen sade bir yemek, aromalı yo-
ğurtlardan; taze bir meyve, paketli atış-
tırmalıklardan her zaman daha değerlidir.
Unutmayalım; raf ömrü uzadıkça, gıdanın
bize faydası kısalır. Ne kadar az işlenmiş,
ne kadar sade beslenirsek; o kadar
uzun, sağlıklı ve kaliteli bir yaşam sürme
şansımız olur.”  (SABİHA TATLIYER)

URAP verilerine göre üniversite,
2024 yılında 83. sırada yer alır-
ken 2025 listesinde 79. sıraya

yükseldi. Toplam puanını 108,39’dan
176,69’a çıkaran Alanya Üniversitesi,
böylece yüzde 63’lük bir artışla dikkat
çekici bir performans sergiledi. Bi-
limsel üretkenlik göstergeleri incelen-
diğinde, makale puanının 0,20’den
30,91’e, bilimsel doküman puanının ise
0,20’den 14,56’ya yükselmesi, üniver-
sitenin son bir yılda akademik yayın ve
araştırma faaliyetlerinde ciddi bir ivme
kazandığını ortaya koydu. 

"HEDEFİMİZ 
KÜRESEL ÖLÇEKTE

ADIMIZDAN 
SÖZ ETTİRMEK"

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Tu-
ran Sağer, URAP 2025 sonuçlarını de-
ğerlendirirken, üniversitenin kısa sürede
gösterdiği bu yükselişin güçlü bir aka-
demik emeğin sonucu olduğunu vur-

guladı. Prof. Dr. Sağer, “URAP bu yıl de-
ğerlendirme göstergelerini 9’dan 15’e çı-
kardı. Buna rağmen üniversitemiz, ar-
tan kriterler karşısında dahi sıralama-
da yükselmeyi başardı. Bu sonuç, bi-
limsel üretkenliğimizin ve araştırma kül-
türümüzün kurumsallaştığını açık bi-
çimde gösteriyor” dedi. Akademik ya-
yınların bir üniversitenin bilgi üretme
kapasitesine ve uluslararası görünür-
lüğüne doğrudan katkı sunduğunu be-
lirten Sağer, sözlerine şöyle devam etti:
“Makale ve proje sayılarımızdaki artış,
araştırma ekosistemimizin güçlendiği-
ni gösteriyor. Bilimsel üretkenliği artır-
mak, sadece sıralamalarda değil, eğitim
kalitesi ve kurumsal itibar açısından da
büyük önem taşıyor. Kütüphane kay-
naklarımızı zenginleştiriyor, akademik
kadromuzu destekliyor, öğrencilerimiz
için daha verimli bir araştırma ortamı
oluşturuyoruz. Araştırma projelerine, li-
sansüstü çalışmalara ve uluslararası or-
taklıklara yaptığımız yatırımların karşı-
lığını almaya başladık. Hedefimiz, sadece
ulusal değil, küresel ölçekte de adından
söz ettiren bir üniversite olmak”dedi. 

AKADEMİK VE İDARİ
PERSONELE TEŞEKKÜR

Bu başarının tüm akademik ve idari kad-
ronun özverili gayretiyle gerçekleştiğini
sözlerine ekleyen Rektör Sağer, “URAP
2025 sonuçları, Alanya Üniversitesi’nin
bilimsel üretkenlikte önemli bir mesa-
fe kat ettiğini açıkça gösteriyor. Makale
sayılarındaki ciddi artış, proje faaliyet-
lerindeki yükseliş ve uluslararası iş bir-
liklerimizin güçlenmesi, üniversitemi-
zin araştırma kültürünün her geçen gün
daha da geliştiğini kanıtlıyor. Bu başarı,
tüm akademik ve idari kadromuzun gay-
retiyle mümkün olmuştur. Tüm aka-
demik ve idari kadromuzu çalışmala-
rından dolayı tebrik ediyor, başarılarının
devamını diliyorum. Bilimsel itibarın
güçlendirilmesi, uluslararası görünür-
lüğün artırılması, araştırma kaynakla-
rının çeşitlendirilmesi ve öğrenciler
için daha nitelikli bir eğitim ortamı oluş-
turulması yönündeki çalışmalarımızı ka-
rarlılıkla sürdüreceğiz” diyerek sözleri-
ni tamamladı.  (HABER MERKEZİ)

Taze sebze ve meyveye ulaşmak
isteyen vatandaşlar semt pa-
zarlarının yolunu tutmaya de-

vam ediyor. Vatandaşların yoğun il-
gisi ile karşılan pazarda geçtiğimiz
haftalarda 35-40 TL'den satılan sa-
latalık ve patlıcan gibi sebzelerin fi-
yatları bu haftada yükselişe geçme-
yerek sabit kaldı. Vatandaşlar, fiyat-
ların yükselmemesine sevindikleri-

ni dile getirdi. 

İŞTE PAZARDAKİ
GÜNCEL FİYATLAR

Domates 30-40, salatalık 40TL, ma-
rul 60 TL, yeşillik 20 TL, limon 50
TL, fasulye 100 TL, biber 40-50
TL, havuç 50 TL, patates 25 TL ve

patlı-
can 40
TL ka-
bak 30-
40 TL'den
alıcı buldu. Meyve
fiyatları ise ortalama 60 TL ile 150
TL arasında değişkenlik gösteriyor. 
 (SABİHA TATLIYER)

Alanya turizmi sahada
Antalya Fuar ve Kongre Merkezi’nde düzenlenen 7. Uluslararası Antalya Turizm Fuarı’nın ilk gü-
nünde gün boyunca turizm sektörünün temsilcileriyle bir araya gelen Alanya heyeti,  kentin tu-
rizm potansiyelini tanıtma ve işbirliklerini güçlendirmek için yoğun temaslarda bulundular. 

İşlenmiş gıdalar 
ölüme sürüklüyor

İşlenmiş gıdalar sağlığımızı cid-
di boyutta tehdit ediyor. Uzman-
lar, işlenmiş gıdaların bünyemiz-
de yarattığı sağlıksal sorunlara de-
ğiniyor. Beslenme Uzmanı Güney,
“Market raflarındaki rengarenk
ürünlere aldanmayın!” dedi.

Zehra Güney

Alanya Üniversitesi'nde URAP başarısı

Yükseliş sürüyor

Turan Sağer

Alanya Postası Gazetesi ekibi Alanya semt pazarının
nabzını tuttu. Pazar, taze sebze ve meyve alışverişi için
yerli ve yabancı vatandaşların yoğun ilgisi ile karşılaştı.

İşte pazarda fiyatlar
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Kaza dün 12.00 sıralarında Elikesik Ma-
hallesi’nde meydana geldi. Taş Ocağı is-
tikametinden Elikesik merkez yönüne

ilerleyen Abdullah Yücesan idaresindeki 21 D
2101 plakalı hafriyat kamyonunun freni bo-
şaldı. Kontrolden çıkan kamyon, karşı yönden
gelen C.Ö. yönetimindeki 07 BMP 494 plaka-
lı diğer hafriyat kamyonuyla çarpıştı. Çarpmanın
şiddetiyle her iki kamyon da şarampole devrildi.
Kazada iki sürücü de araç kabininde sıkışarak ağır
yaralandı. İhbar üzerine olay yerine sağlık, itfai-
ye ve jandarma ekipleri sevk edildi.

DİĞER ŞOFÖRÜN HAYATİ
TEHLİKESİ SÜRÜYOR

İtfaiye ekipleri, uzun uğraşlar sonucu sürü-
cüleri bulundukları yerden çıkardı. Sağlık
ekiplerince ilk müdahaleleri olay yerinde ya-
pılan Yücesan ve C.Ö., ambulanslarla hastaneye
kaldırıldı. Yücesan kaldırıldığı hastanede ha-
yatını kaybederken, C.Ö.’nün hayati tehlikesi-
nin devam ettiği öğrenildi.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Trafik güvenliğinin sağlan-
ması amacıyla İlçe Emniyet
Müdürlüğü ve İlçe Jan-

darma Komutanlığına bağlı ekip-
ler tarafından trafik denetimleri
gerçekleştirildi.  Yapılan dene-
timler neticesinde toplam 498 sü-
rücüye cezai işlem uygulanır-
ken, 32 araç trafikten men edil-
di. Aranan bir kişi de yakalandı. 

EN ÇOK CEZA
KASK TAKMAYANA

Denetimlerde öne çıkan ihlaller ara-
sında kask takmamak ilk sırada yer
aldı. Toplam 186 sürücüye kask tak-
mamaktan işlem yapıldı. Bunun
yanı sıra; yayalar için ayrılmış yolu

kullanmamak 55 kişiyle dikkat çek-
ti. Kırmızı ışık ihlali yapan 37 sü-
rücüye cezai işlem uygulanırken,
ehliyetsiz araç kullanan 31 kişi ve
yetersiz sürücü belgesiyle trafiğe çı-
kan 21 sürücü tespit edildi. Ayrıca
şerit ihlali ve ters yönde seyir yapan
16, muayenesiz araç kullanan 12 ve
trafik güvenliğini tehlikeye düşüren
11 sürücüye işlem yapıldı. Plakasız
araç kullanan ve alkollü olarak di-
reksiyon başına geçen 10’ar sürü-
cü hakkında da cezai işlem uygu-
landı. Hatalı park yapan 9, seyir ha-
linde cep telefonu kullanan 7 ve hız
sınırını aşan 5 sürücü denetimler-
den ceza aldı.
Ayrıca abartı
egzoz kullanan
1 sürücüye iş-
lem yapılırken,
farklı neden-
lerle 87 diğer
trafik kuralı ih-
lali de kayıt al-
tına alındı.

KAYMAKAMLIKTAN
UYARI: 

“KURALLARA UYALIM”

Kaymakamlık açıklamasında,
“Tüm sürücülerimizi, hayati
önem taşıyan trafik kurallarına
uymaya davet ediyoruz.” denildi.
Ekiplerin ilçenin farklı noktala-
rında gerçekleştirdiği uygulama-
larda, hem gündüz hem de gece
saatlerinde çok sayıda araç ve sü-
rücünün kontrol edildiği bildiril-
di.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya’da Şehit Coşkun
Nazilli İlkokulu’nda sı-
nıf öğretmeni Z.Ö.’nün

bir öğrenci velisi tarafından
darbedilmesine ilişkin adli
süreç sürerken, Eğitim ve Bi-
lim İş Görenleri Sendikası
(Eğitim-İş) Antalya Şubesi
avukatlarından Av. Bihter Gö-
nültaş, sendika binasında yap-
tığı açıklamayla müvekkiline
yönelik iddialara sert tepki
gösterdi. Gönültaş, müvek-
kilinin görevini büyük bir öz-
veriyle sürdürdüğünü belir-
terek, “Geçtiğimiz gün görevi
başında bir veli tarafından fi-
ziksel şiddete uğramıştır. Bu
olay, eğitim ortamında hiçbir
şekilde kabul edilemeyecek
bir saldırı niteliğindedir. Şid-
det eylemini gerçekleştiren
kişi hakkında adli süreç baş-
latılmış ve şüpheli tutuklan-
mıştır” dedi.

“KİMLİĞİ 
AÇIK BİÇİMDE 
PAYLAŞILDI”

Açıklamasında, olayın ardın-
dan bazı basın organlarında ve
sosyal medya hesaplarında
yanlış ve manipülatif içerikler
yayıldığını ifade eden Gönül-
taş şöyle konuştu:

“Bu gelişmenin hemen ar-
dından, olayın kamuoyunda-
ki yansımalarını manipüle et-
mek amacıyla bazı basın or-
ganlarında ve sosyal medya
hesaplarında müvekkilimin
kimliği açık biçimde paylaşıl-
mıştır. Kendisi hakkında, öğ-
renciye şiddet uyguladığı yö-
nünde asılsız, gerçeğe aykırı
ve tamamen mesnetsiz id-
dialar yayılmıştır. Bu payla-
şımlar Türk Ceza Kanu-
nu’nun 125 ve devamı mad-
delerinde düzenlenen haka-
ret ve iftira suçlarına karşılık
gelmekte, ayrıca soruştur-
manın gizliliği ve lekelenme-
me hakkını ihlal etmektedir.”

“SUÇ 
DUYURUSUNDA 
BULUNACAĞIZ”

Av. Gönültaş, müvekkilinin
kişilik haklarına yönelik her
türlü ihlalin takipçisi olacak-
larını vurgulayarak, “Bu yalan
haberlerle müvekkilimin iti-
barı zedelenmiştir. Basın hak-
kı kötüye kullanılmıştır. Ger-
çeğe aykırı her türlü yayın ve
paylaşımda bulunan ilgililer
hakkında suç duyurusunda
bulunacağız. Basın özgürlüğü,
hiçbir şekilde kişilik haklarını

ihlal etme ve gerçeği çarpıtma
özgürlüğü değildir” dedi.

“YARGI SÜRECİ
BEKLENMELİ”

Kamuoyuna sağduyu çağrısı
yapan Gönültaş, “Yargı süre-
ci devam ederken, özellikle de
eğitim gibi kutsal bir görevi yü-
rüten öğretmenlere kanıt-
lanmamış iddialar üzerinden
linç kampanyası yürütülme-
si hukuken ve vicdanen kabul
edilemezdir. Adli mercilerin
yürüttüğü soruşturmanın so-
nucunu beklemek ve doğru-
lanmamış bilgileri yaymamak
gerekir” ifadelerini kullandı.
 (www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK)

TEK YÜREK OLUNACAK

2
9 Ekim Çarşamba
günü saat 19.00’da, De-
niz Yolu Uğur Mumcu

Caddesi Ulu Hendek Kav-
şağı’nda toplanacak olan
vatandaşlar, ellerinde Türk
bayrakları ve meşalelerle
Cumhuriyet Meydanı’na yü-
rüyecek. Gazipaşa sokak-
larını aydınlatacak bu an-
lamlı yürüyüşte, binlerce
kişi tek yürek olup Cumhu-
riyet’imizin 102. yılını onur-
la kutlayacak. Yürüyüşün
ardından kutlamalar saat
20.00'de Güliz Ayla konseri
ile devam edecek. Kutla-
malara tüm Gazipaşa halkı-

nı davet eden
Gazipaş Bele-
diye Başkanı
Mehmet Ali Yıl-
maz, "Cumhuriyetimizin 102. yıl dönü-
münü, büyük bir gurur ve onurla karşılı-
yoruz. Ulu Önderimiz Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün bizlere emanet ettiği Cumhuri-

yetimizi, birlik ve beraberlik içerisinde,
coşku ve kararlılıkla kutluyoruz"
dedi.  (SABİHA TATLIYER)

İki kamyon kafa kafaya çarpıştı 1 ölü
Alanya’da meydana gelen trafik kazasında iki hafriyat kamyonu şarampole devril-
di, sürücüler Abdullah Yücesan (53) hayatını kaybederken C.Ö. (48) ağır yaralandı.

Otomobil ile motosikletin çarpıştığı kazada 1 kişi ya-
ralandı. Kaza Payallar Mahallesi’nde meydana gel-
di. R.K. idaresindeki motosiklet ile K.B. kontro-

lündeki otomobil çarpıştı. Kazada yola savrulan motosiklet
sürücü yaralandı. Kazayı gören çevredeki vatandaşların
ihbarı üzerine olay yerine sevk edilen sağlık ekiplerince
hastaneye kaldırılan R.K. tedavi altına alındı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Otomobil ve 
motosiklet 

çarpıştı 1 yaralı

Gazipaşa Güliz Ayla ile coşacak
Cumhuriyetimizin 102. yılı Gazipaşa'da Fener
Alayı ve Güliz Ayla konseri ile taçlanacak.

Mehmet Ali Yılmaz

Trafik denetiminde ihlal üstüne ihlal
Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü ile İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerinin trafik güvenliğinin sağlanması için yaptıkla-
rı denetimlerde 498 sürücüye ceza verilirken, 32 araç trafikten men edildi. Araması bulunan bir şüpheli de yakalandı. 

Baraj gölüne girdi bir daha 
haber alınamadı
Alanya'dan Oymapınar
Baraj Gölü'ne tekne tu-
runa gelen İrlandalı turist,
yüzmek için girdiği suda
kayboldu. Havanın ka-
rarması nedeniyle ara
verilen arama çalışmaları
bugün devam edecek.

Manavgat Oymapınar Baraj Gölü'nde
meydana gelen olayda, Alanya'dan
tekne turuna katılan İrlandalı turist

Antony Damien Smyth (40) kız arkadaşıy-
la birlikte Sevinç Mahallesi sınırlarında
bulunan bir koya geçti. Bir süre sonra yüz-
mek için baraj gölüne giren Smyth, suyun
içinde gözden kayboldu. Kız arkadaşının yar-
dım çığlıkları üzerine çevredekiler durumu
112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbar üze-
rine bölgeye sağlık ekipleri, Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi İtfaiyesi Manavgat Bi-
rimi'ne bağlı kurtarma ekibi, Sarılar ve
Akseki Taşlıca Jandarma Karakolu'na bağ-
lı ekipler, AFAD, Jandarma Su Altı Arama ve
Kurtarma (SAK) ile Side Su Altı Arama Kur-
tarma (Side SAK) ekipleri sevk edildi. Su altı
ekipleri, İrlandalı turistin arkadaşının gös-
terdiği noktada dalış yaparak arama çalış-
ması başlattı ancak yapılan aramalardan so-
nuç alınamadı. Havanın kararması ve gö-
rüşün tamamen kapanması nedeniyle gece
arama çalışmasına ara verildi. Ekiplerin ara-
ma çalışması sürüyor.  (İHA)

Şiddet gören öğretmenin avukatından tepki
Öğretmen Z.Ö.’ye yönelik saldırı sonrası bazı sosyal medya paylaşımlarında öğretmeni hedef alan
iddialara tepki gösteren Av. Bihter Gönültaş, “Müvekkilimin kimliği açık biçimde paylaşılmış, gerçe-
ğe aykırı iddialarla itibarına saldırılmıştır. Sorumlular hakkında suç duyurusunda bulunacağız” dedi.
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T
oplu Konut İdaresi Baş-
kanlığı (TOKİ) tarafından
Tepe Mahallesi’nde 452

konuttan oluşan yeni bir ya-
şam alanı için çalışmalar baş-
ladı. 86 bin 963 metrekarelik
alanda hayata geçirilecek pro-
je, 57 bloktan oluşacak ve alt-
yapı, sosyal donatı ile çevre
düzenlemesini kapsayacak.
Projenin ÇED onayının ardın-

dan hızla baş-
l a y a c a k

olan ça-
lışmalar
iki aşa-
m a d a
ilerleye-
cek. İlk
aşamada

12 ay süre-
cek hafriyat,

temel

ve altyapı kazıları; ikinci aşa-
mada ise kaba inşaat, meka-
nik-elektrik sistemleri ve pey-
zaj düzenlemeleri tamamla-
nacak. Toplam 24 ayda ta-
mamlanması planlanan proje
kapsamında yaklaşık 200 ki-
şilik istihdam sağlanacak.

452 KONUT 
YAPILACAK

Proje tamamlandığında yak-
laşık bin 800 vatandaşımız
modern, güvenli ve sosyal
alanlarla donatılmış yeni ev-
lerine kavuşacak. Tepe Ma-
hallesi’nin çehresini değişti-
recek bu proje, bölge nüfu-
suna canlılık katacak ve şehir
planlamasında yeni bir denge
oluşturacak. TOKİ’nin hazır-
ladığı raporda, proje alanın-
dan geçen Kuz Deresi bo-
yunca çevresel koruma ön-
lemleri de detaylandırıldı.
Dere yatağına müdahale edil-
meyecek, 10 metrelik yapı

yasağı uygulanacak ve
yağmur suyu drenajı için ek
altyapı kurulacak. Bu sayede
hem çevre korunacak hem de
güvenli bir yerleşim alanı
oluşturulacak.

TAVLI 
TEŞEKKÜR ETTİ 

AK Parti İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı, "Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep Tayyip Er-
doğan’ın liderliğinde, Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanımız Sayın Murat Ku-
rum’a, önceki dönem Dışişleri
Bakanımız ve Antalya Millet-
vekilimiz Sayın Mevlüt Çavu-
şoğlu’na, bölge milletvekille-
rimize ve İl Başkanımız Sayın
Ali Çetin’e teşekkür ediyo-
ruz. AK Parti olarak vatan-
daşlarımızın yaşam kalitesini
artıracak, şehrimize değer ka-
tacak her yatırımın takipçisi ol-
maya devam edeceğiz" dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)Mehmet Şarani Tavlı

AK Parti'den bir eser daha 
Alanya’nın konut ihtiyacını karşılayacak ve yaşam
kalitesini artıracak önemli bir adım daha atılıyor. 

Alanya'da heyecanlı günler
başlıyor. 2026 yılı Ocak ile
Mart ayları arasında ya-

pılacak Meslek Odası seçimi ön-
cesi Oda Başkan adayları da sa-
haya indi. Alanya Esnaf ve Sa-
natkarlar Odası (ALESO) Baş-
kanlığına yeniden aday olan
Fatih Nizam dün ilk olarak
Kaymakam Şakir Öner Öz-
türk'ü ziyaret edip, çiçek verdi.

Kaymakam Öztürk'ten sonra

CHP İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, MHP İlçe Başkanı
Mustafa Sünbül ve İYİ Parti
İlçe Başkanı Hilmi Er'i ziyaret
eden Nizam, "Alanya Kayma-
kamı ve siyasi partilerimizi zi-
yaret ettik. Seçim öncesi pro-
jelerimizi anlatıyor, esnafın
sorun, istek ve taleplerini ile-
tiyoruz. Bize kapılarını açan
Kaymakam Bey'e ve İlçe Baş-
kanlarımıza teşekkür ederim"
dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

ALESO Başkanı Adayı Fatih Nizam ve ekibi, Kayma-
kam Öztürk ile siyasi parti ilçe başkanlarını ziyaret etti.

Fatih Nizam sahaya indi 

Alanya’da, “iyiliği kurumsal bir yapıya
dönüştürerek geleceğe kalıcı bir iz
bırakma” hedefiyle kurulan Alan-

ya Eğitim Dayanışma ve Yardımlaşma
Vakfı (AEDYAV), düzenlenen törenle ta-
nıtıldı. Alanya Kültür Merkezi’nde ger-
çekleştirilen tanıtım toplantısına, İYİ
Parti Alanya İlçe Başkanı Hilmi Er ve yö-
netimi, çok sayıda STK temsilcisi, iş in-
sanı ve vatandaş katıldı. Program önce-
sinde davetliler, dış alanda verilen kok-
teylde bir araya geldi. Ardından misafir-
ler, Alanya Kültür Merkezi salonuna da-
vet edilerek program başladı. Saygı du-
ruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasının
ardından kürsüye çıkan Vakfın Kurucu-
su Mehmet Şahin, vakfın kuruluş ama-
cını ve hedeflerini anlattı.

“BİZ YALNIZ
DEĞİLİZ, 

KİMSEYİ DE
YALNIZ 

BIRAKMA-
YACA-
ĞIZ”

Konuşma-
sında bir-

lik, daya-
n ı şma
ve vefa
vurgu-

su yapan Şahin, “Bugün burada iyiliği,
yardımseverliği, paylaşmayı ve birlik ol-
mayı nasıl daha fazla geliştirebiliriz, na-
sıl daha etkin kılabiliriz, nasıl kurum-
sallaştırabiliriz düşüncesiyle yola çıkarak
oluşturduğumuz Alanya Eğitim Daya-
nışma ve Yardımlaşma Vakfımızın top-
lantısında hep bir aradayız. Öncelikle bu
samimi çabaya hiç düşünmeden, can si-
perhane omuz vermek, katkı koymak için
lütuf ettiniz, geldiniz, bizi yalnız bırak-
madınız. Bu yüzden hepinize ayrı ayrı
minnettarlığımı belirtmek isterim. Sağ
olun, var olun.

“BU VAKIF SADECE 
BİR TABELADAN 

İBARET OLMAYACAK”

Bugün burada sadece bir vakfın kuru-
luşuna tanıklık etmek için değil; aynı za-
manda insan ruhunun en güçlü yanı olan
dayanışmayı, merhameti ve paylaşmayı
bir araya getirmek için toplandık. Hepi-
nizin hayatında iz bırakan zamanlar ol-
muştur. Kimi acıyla, kimi umutla, kimi ça-
resizlikle karşılaştı. Ama insanı ayakta tu-
tan tek şey, bir elin uzanabileceğine olan
inançtır. İşte bugün, o eli hep birlikte uzat-
mak için bu yola çıkıyoruz. Bu vakıf, sa-
dece bir tabeladan ibaret olmayacaktır. Bu
vakıf bir çocuğun gözündeki umudu,
maddi imkansızlıklarla eğitimini yarıda
bırakmış bir gencin inancını, yalnız ka-
lan bir insanın omzundaki sıcaklığı,
maddi ya da manevi olarak zorlanan bir
ailenin yeniden hayata tutunma çaba-
sını temsil edecektir. Belki bir kapıyı ça-
lacağız, belki bir sofraya misafir olaca-
ğız, belki de hiç sesini duyuramamış bir
yüreğe umut olacağız.

“ALANYAMIZA 
VEFA BORCUMUZU 

ÖDEYECEĞİZ”

Değerli dostlarım; bugün burada bizlerin,
hepimizin üzerinde Alanyamızın topra-
ğının, havasının, suyunun, ağacının, do-
ğasının ve hepsinin ötesinde Alanya hal-
kının hakları vardır. Bu nedenle bizler; ya-
rınlarımızın sahibi gelecek nesillerimize,

bugünümüzü borçlu olduğumuz
büyüklerimize, çocukluğumuzun

geçtiği, sokaklarında top
oynadığımız, kavga et-
tiğimiz, aşık olduğu-

muz, evlatlarımızı yetiştirdiğimiz, bollu-
ğu, bereketi ve doğal zenginliğiyle bizle-
ri bugüne taşıyan Alanyamıza olan vefa
borcumuzu ödeyeceğiz, ödemeliyiz.

“ATATÜRK’ÜN 
EMANETİ VATAN 

HİZMETLE 
YAŞATILMALIDIR”

Bugün bu topraklarda özgürce nefes ala-
biliyor, geleceğe umutla bakabiliyorsak;
bunu Ulu Önderimiz Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk ve silah arkadaşlarının can-
ları pahasına verdikleri o büyük kurtuluş
mücadelesine borçluyuz. Onların bizle-
re emanet ettiği bu vatan, sadece koru-
nacak bir miras değil; hizmet ederek ya-
şatılması gereken bir değerdir. Bizler, bu
bilinçle hizmet etmeyi bir borç, topluma
faydalı olmayı bir görev biliyoruz.

“GENÇLERİMİZİ 
KORUMAK GÖREVİMİZ”

Bu borcun bir parçası da, yarınlarımızın te-
minatı olan gençlerimizi çağımızın en bü-
yük tehlikelerinden biri olan uyuşturucu,
madde bağımlılığı ve sanal kumardan
korumak, onları bilinçlendirmek ve doğ-
ru yollarda yürümeleri için her türlü ça-
bayı göstermektir. Çünkü bir milleti güç-
lü kılan sadece geçmişinin kahramanları
değil, geleceğine sahip çıkan gençleridir.

“YARDIMLAŞMA 
SADECE 

VERMEK DEĞİL, 
HİSSETMEKTİR”

Unutmayalım; bir insanın kaderi bazen bir
dokunuşla değişebilir. Bazen bir tebessüm,
bazen bir omuz, bazen ise bir dilim ek-
mek… Yardımlaşma sadece vermek de-
ğildir; aynı zamanda hissetmek, anlamak,
paylaşmak ve birlikte yürümektir.

“HAYRA VESİLE OLAN,
HAYRI YAPAN GİBİDİR”

Peygamberimiz Hazreti Muhammed
(S.A.V.) bir hadisinde ‘Hayra vesile olan,
hayrı yapan gibidir’ der. Biz de kurdu-
ğumuz bu vakıfla yaptığımız hayırların ya-
nında zerre kadar bir hayra vesile olabi-
lirsek bizim için en büyük saadet bu ola-

caktır. Bizlerin, hepimizin farklı şekillerde
Allah rızası için gerçekleştirdiğimiz ha-
yırlarımızın koordinasyonunun sağlan-
ması, kurumsallaşarak geleceğe taşın-
ması ve daha geniş kitlelere ulaştırılma-
sı önem arz etmektedir. Vakfımız aracı-
lığı ile hayata geçireceğimiz etkin yöne-
tim ve denetim mekanizması sayesinde;
yaptığımız hayırların tam anlamıyla ye-
rine ulaşmasını sağlayacağız.

“BİRLİKTEN 
KUVVET DOĞAR, 

BEREKET DOĞAR”

Birlikten kuvvet doğar, bereket doğar an-
layışıyla hareket ederek; hem niteliksel
hem de niceliksel olarak hayırlarımızın
etki alanını hep birlikte artıracağız in-
şallah. Bugün kurduğumuz Alanya Eği-
tim Dayanışma ve Yardımlaşma Vakfı-
mızla şunu ilan ediyoruz: “Biz yalnız de-
ğiliz ve kimseyi yalnız bırakmayacağız!”
Birlikte olmanın gücüne inanıyoruz.
Her katkının, her fikrin ve her yüreğin
kıymetli olduğunu biliyoruz. Bu yol bi-
reylerin değil, gönüllerin yoludur. Bizler,
iyiliği büyütmek için değil, iyiliğin bizi bü-
yütmesine izin vermek için buradayız.

“UMUDU 
ÖRGÜTLEYELİM, 

DAYANIŞMAYI 
YAŞAM BİÇİMİ HALİNE 

GETİRELİM”

Gelin, umudu örgütleyelim. Gelin, da-

yanışmayı bir söz değil, bir yaşam biçimi
haline getirelim. Gelin, bir kişinin değil;
herkesin hikayesine dokunan bir vakıf
olalım. Bu yolda bizimle yürüyen, deste-
ğini esirgemeyen ve yüreğiyle yanımızda
olan herkese en içten teşekkürlerimi su-
nuyorum. Bugün attığımız adım, yarın
yüzlerce hayatın filizlenmesine vesile
olacaktır inşallah. Hep birlikte daha adil,
daha merhametli ve daha umut dolu bir
geleceğe” dedi.

VAKIF YÖNETİMİ 
TANITILDI

Konuşmanın ardından Alanya Eğitim Da-
yanışma ve Yardımlaşma Vakfı Yönetim
Kurulu Üyeleri tanıtıldı. Mehmet Şahin’in
başkanı olduğu yönetim kurulu listesin-
de, Abdullah Karaoğlu, Ahmet Hacıka-
diroğlu, Ahmet Uyar, Ali Sönmez, Alper
Kan, Ayşe Uysal, Celal Zafer, Ersin Kap-
lan, Fatma Taşpınar, Garip Uçak, Hacı
Tok, Hamza Sönmez, Hasan Kargı, Ha-
san Parmaksızoğlu, Hilmi Bilal Sözen,
Hilmi Parlayüksel, Hilmi Türkeli, Hüse-
yin Aldemir, Hüseyin Sertgöz, Mehmet
Bacaksızoğlu, Mehmet Karagöz, Muh-
terem Şimşek, Murat Can, Musa Erkuş,
Musa Yaman, Mustafa Arınç, Mustafa
Nazilli, Mustafa Taş, Müzeyyen Gökçen
Nazifoğlu Çatal, Naz Fenercioğlu, Necati
Topal, Nuri Demir, Oğuz Korum, Orhan
Kasmuş, Ömer Kadıoğlu, Selami Ünal,
Serap Neğiş, Serdar Sönmez, Serhat Do-
ğan, Sevban Yüksel, Süleyman Hilmi Öz-
demir, Velittin Yenialp ve Veysel Şimşek
yer aldı. Tanıtımın ardından yönetim ku-
rulu üyeleri ve konuklar, toplu fotoğraf
çektirerek programı tamamladı.

Vakıf tanıtıldı
Alanya’da “iyiliği kurumsal hale getirmek” hedefiyle kurulan
Alanya Eğitim Dayanışma ve Yardımlaşma Vakfı (AEDYAV), Alan-
ya Kültür Merkezi’nde düzenlenen törenle tanıtıldı. Vakfın kurucusu
Mehmet Şahin, “Biz yalnız değiliz ve kimseyi yalnız bırakmayacağız”
diyerek dayanışma, vefa ve toplumsal sorumluluk vurgusu yaptı.
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Kibir, insanı en tehlikeli zaaf-
larından biridir. Kibir, insanı
başkalarından üstün görme-

ye, yalnızca kendi çıkarlarını önemse-
meye ve nihayetinde yalnızlaşmaya
sürükler. Tolkien’in Orta Dünya’sında
kibir, pek çok karakterin düşüşüne
neden olan temel bir günahtır. Güce
ve bilgeliklerine aşırı güvenen bu ka-
rakterler, sonunda kontrol edemedik-
leri bir felakete doğru sürüklenirler.
Modern dünyada ise kibir, bireysel
başarı ve mükemmellik takıntısıyla
kendini gösteriyor. İnsanlar, başarıla-
rını kutsarken başkalarını küçümse-
meye başlıyor; bireysel kazanımlar
her şeyin önüne geçiyor.

Saruman’ın Kibri: 
Bilginin yozlaşması

Kibir deyince Orta Dünya’da akla
gelen ilk isim, Saruman’dır. Saruman,
başlangıçta bilgeliğiyle tanınan bir Is-
tari’dir. Ancak zamanla kendi bilgisini
her şeyin üstünde görmeye başlar ve
başkalarını küçümseyen bir tavır ge-
liştirir. Kibir, Saruman’ı yalnızlaştırır ve
sonunda onu Sauron’un yoluna sü-
rükler. Oysa başlangıçta Saruman’ın
amacı, Orta Dünya’yı korumaktı.
Ama gücüne ve bilgisine duyduğu
aşırı güven, onu yozlaştırır ve yıkımı-

na neden olur.

Bugün modern dünyada da Sa-
ruman’ın bu kibirini görebiliriz. Bilgi-
ye ulaşımın kolaylaştığı bir çağda ya-
şıyoruz ama bu bilgi, bireysel üstün-
lük göstermek için kullanılıyor. İnsan-
lar, bilgiyi başkalarına yardım etmek
yerine kendilerini yüceltmek için bir
araç haline getiriyor. Bilgiyle birlikte
gelen bu kibir, insanları yalnızlaştırı-
yor ve toplumsal bağları zayıflatıyor.
Oysa bilgi, paylaşıldığında değerli
hale gelir; Saruman’ın hikayesi bize,
kibirin bilgiyi nasıl bir zehire dönüştü-
rebileceğini gösteriyor.

Denethor’un Kibri: 
Kontrol arzusu

Tolkien’in dünyasında kibir, yal-
nızca bireysel başarı arzusuyla değil,
kontrol isteğiyle de kendini gösterir.
Denethor, Gondor’un Vekilharcı ola-
rak halkını koruma görevine sahiptir.
Ancak Denethor, zamanla Sauron’un
gücünü kontrol edemeyeceğini anla-
yınca, kibirle hareket edip kendi bildi-
ği yoldan gitmekte ısrar eder. Oğlu
Boromir’in ölümüne ve halkının bü-
yük bir acıya sürüklenmesine neden
olan bu kibir, sonunda onun trajik so-
nunu hazırlar.

Denethor’un hikayesi, modern
dünyada kontrol arzusu yüzünden
hayatını mahveden insanları hatırla-
tır. Kibir, insanı her şeyi kontrol etme-
ye zorlar; ama bu kontrol isteği, so-
nunda insanı hem yalnız bırakır hem
de tüketir. Oysa gerçek liderlik, kibirle
değil, alçakgönüllülükle mümkündür.
Denethor’un düşüşü, kontrol edile-
meyen kibirin insanı nasıl bir sona
sürüklediğini gösterir.

Gururun Karşıtı: 
Alçakgönüllülük ve Frodo

Tolkien, kibire karşı alçakgönüllü-
lüğü Frodo üzerinden anlatır. Frodo,
Yüzük’ü Mordor’a taşıyan sıradan bir
hobbittir. Ne büyük bir savaşçıdır ne
de güçlü bir lider. Ama onun alçak-
gönüllülüğü, bu zorlu görevi tamam-
lamasında en büyük yardımcısı olur.
Frodo, Yüzük’ün gücüne kapılmama-
ya çalışır ve bu sayede görevini başa-
rıyla yerine getirir. Tolkien, Frodo’nun
hikayesiyle bize şunu söyler: Kibir in-
sanı yıkıma sürükler, ama alçakgö-
nüllülük insanı kurtarır.

Modern dünyada ise alçakgönül-
lülük, neredeyse unutulmuş bir er-
dem haline geldi. İnsanlar, başarıla-
rını ön plana çıkarmak için yarışıyor;
sosyal medyada herkes, ne kadar
önemli ve başarılı olduğunu göster-
mek istiyor. Oysa alçakgönüllülük,
gerçek mutluluğun anahtarıdır. Fro-
do gibi, sade ve alçakgönüllü bir şe-
kilde ilerlediğimizde, hem kendimizi
hem de çevremizi daha iyi bir hale
getirebiliriz.

Sonuç: Kibirden vazgeçmek

Tolkien’in dünyasında kibir, her
zaman yıkımla sonuçlanır. Saruman,
Denethor ve Melkor gibi karakterler,
kibirleri yüzünden felakete sürüklenir.
Oysa Frodo, Sam ve Gandalf gibi al-
çakgönüllü karakterler, bu zorlukların
üstesinden gelir. Modern dünyada da
kibir, bizi yalnızlaştıran ve tüketen bir
zehirdir. Başarılarımızı yüceltmek ye-
rine paylaşmayı, üstünlük taslamak
yerine alçakgönüllü olmayı öğrenme-
liyiz. Çünkü kibir, her zaman yıkıma
götürür.

Kapanış: Orta dünyadan 
günümüze bir ders

Bu yazı dizisinde, Tolkien’in Orta
Dünya’sı üzerinden modern dünya-
ya dair yedi büyük günahı ele aldık:
Açgözlülük, kıskançlık, öfke, tembel-
lik, oburluk, şehvet ve kibir. Her bir
bölümde gördük ki, Tolkien’in yarattı-

ğı bu fantastik evren, aslında insan
doğasını ve toplumların zaaflarını
mükemmel bir şekilde yansıtıyor.
Orta Dünya’da yaşananlar, bizim
dünyamızda da her gün tekrarlanı-
yor. Güce duyulan açgözlülük, kıs-
kançlıkla beslenen rekabet, kontrol
edilemeyen öfke, harekete geçme ce-
sareti göstermeyen tembellik, bitmek
bilmeyen tüketim alışkanlıkları, insan
ilişkilerini yozlaştıran şehvet ve birey-
sel başarı takıntısından doğan kibir…
Bunların hepsi, bugün modern dün-
yayı yöneten güçler.

Ama Tolkien’in hikayeleri, yalnız-
ca bu zaafları göstermekle kalmaz;
aynı zamanda bir umut sunar. Fro-
do’nun alçakgönüllülüğü, Sam’in sa-
dakati, Gandalf’ın bilgece rehberliği,
Aragorn’un liderliği, Beren ve Lúthi-
en’in saf aşkı… Tüm bunlar, bize
daha iyi bir dünyanın mümkün oldu-
ğunu hatırlatır. Belki de modern çağ-
da en çok ihtiyacımız olan şey, bu er-
demleri yeniden hatırlamak ve haya-
tımıza katmaktır.

Orta Dünya’dan modern dünya-
ya bakarken gördüğümüz şey şu
oldu: İnsan doğası zaaflarla doludur,
ama aynı zamanda iyiliği seçme gü-
cüne de sahiptir. Belki de bugün yap-
mamız gereken, bu zaaflarımızı fark
edip iyiliği seçmektir. Çünkü her bü-
yük hikaye, bir seçimle başlar; ve her
seçim, daha iyi bir dünya yaratma
yolunda atılan bir adımdır.

Modern dünyayı anlamak
Bölüm 7

Alanya-Litvanya 
ekonomisi konuşuldu

ALANYA TANITIMINA 
KATKI

Panevėžys Ticaret Odası Başkan
Yardımcısı Rimantas Šiaučiūnas,
Panevėžys Ticaret Odası Utena

Şubesi Genel Müdürü Jurgis Dumbra-
va, UAB IRMUSTA Turizm Acentası sa-
hibi Irena Özerdem, UAB HODA Plas-

tik Ürünleri firmasının sahibi Raimun-
das Gražys, MB “Alantos Žirgai” Kırsal
Turizm işletmesi sahibi Aidonas Užuba-
lis ve Utenos Vandenys Su İdaresi Mü-
dürü Gintaras Diržauskas’ın yer aldığı
heyetle verimli bir görüşme gerçekleş-
tirdiklerini açıklayan Alanya Ticaret ve
Sanayi Odası (ALTSO) Yönetim Kuru-
lu Başkanı Eray Erdem, "Ziyarette iki
ülke arasındaki ticari ve ekonomik iliş-

kilerin geliştirilmesi, Alanya’mızdaki
yatırım olanaklarının tanıtılması ve böl-
gemizde yaşayan yerleşik yabancıların iş
dünyasına katkıları üzerine değerlen-
dirmelerde bulunduk. Ayrıca, Alan-
ya’nın turizm, tarım ve hizmet sektör-
lerindeki güçlü potansiyeli hakkında
bilgi paylaşımı yapılarak, karşılıklı iş
birliği fırsatlarını ele aldık. Ziyaretin, Tür-
kiye–Litvanya arasındaki ekonomik iliş-

kilerin güçlenmesine ve Alanya’mızın
uluslararası tanıtımına katkı sağlamasını
temenni ediyoruz.”

Litvanya Ticaret Odaları Birliği Başka-
nı Sigitas Gailiunas ise Başkan Er-
dem’e nazik ev sahipliği için teşekkür
ederek, Alanya’nın doğal güzellikleri, ge-
lişmiş altyapısı ve yatırım dostu yapısıyla
Litvanyalı iş insanları için önemli fır-

satlar sunduğunu ifade etti.
Başkan Gailiunas, “Alanya iş dünyası
ve yerleşik Litvan vatandaşlarımız
hakkında Başkan Erdem’den bilgiler
aldık. Kendisini bizi çok iyi ağırladı,
önemli bilgiler verdi. Alanya’yı çok be-
ğendik, çok güzel bir kent, yatırıma
açık. Biz de Başkan Erdem ve ekibini
Litvanya’ya davet ettik” diye konuştu.

 (KERİM TOKSÖZ)

Litvanya Ticaret Odaları Birliği Başkanı Sigitas Gai-
liunas'ı konuk eden ALTSO Başkanı Eray Erdem, "Zi-
yaretin Türkiye–Litvanya arasındaki ekonomik iliş-
kilerin güçlenmesine ve Alanya’mızın uluslararası ta-
nıtımına katkı sağlamasını temenni ediyoruz" dedi.

Türkiye’nin ilk kez ev sa-
hipliği yaptığı 13. FAI Dün-
ya Yamaç Paraşütü He-

def Şampiyonası, Uluslararası
Havacılık Federasyonu (FAI) ta-
rafından 9-19 Ekim 2025 tarih-
leri arasında Alanya’da gerçek-
leştirildi. 36 ülkeden 140 spor-
cunun katılımıyla düzenlenen
organizasyonda ALKÜ’de güçlü
bir paydaş olarak yer aldı. ALKÜ
Spor Bilimleri Fakültesi’nden
30 gönüllü öğrenci, şampiyona

süresince iniş, kalkış, transfer,
basın ve sosyal medya ekiple-
rinde aktif görev alarak organi-
zasyonun sorunsuz bir şekilde
yürütülmesine katkı sağladı. 

GÖNÜLLÜLÜK
YETKİNLİĞİNİ 
ORTAYA KOYDU

Şampiyonanın ödül töreni ve ka-
panış seremonisinde ALKÜ’yü tem-

silen Spor Bilimleri Fakültesi
Dekanı Prof. Dr. Hamdi Alper
Güngörmüş yer aldı. Organi-
zasyonda Rekreasyon Ana Bilim
Dalı lisansüstü mezunu Hamit
Şek güvenlikten sorumlu Gü-
venlik Direktörü olarak görev ya-
parken, Spor Bilimleri Fakülte-
si Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ya-
semin Yalçın gönüllü ekibin
saha koordinasyonunu üstle-

nerek organizasyonun her aşama-
sında aktif rol oynadı. Uluslararası
havacılık camiasının gözünü Alan-
ya’ya çevirdiği prestijli organizas-
yonda, ALKÜ’nün akademik kad-
rosu, öğrencileri ve mezunlarıyla
üstlendiği aktif rol, üniversitenin
spor, organizasyon yönetimi ve gö-
nüllülük alanlarındaki yetkinliğini
bir kez daha ortaya koydu.

"TÜRKİYE'Yİ 
GURURLANDIRMAYA

DEVAM"

ALKÜ’nün ulusal ve uluslararası
sportif organizasyonlarda görev al-
maya devam edeceğini söyleyen
Rektör Türkdoğan, “Üniversitemi-
zin bilgi, deneyim ve insan kaynağını
toplumsal fayda üretmek için se-
ferber eden bu anlayış, ALKÜ’nün
vizyonunun en güzel yansımala-
rından biridir. Bu vesileyle, organi-
zasyonda görev alan tüm akade-
misyenlerimizi, mezunlarımızı ve gö-
nüllü öğrencilerimizi yürekten kut-
luyor; ülkemizi uluslararası alanda

başarıyla temsil eden sporcularımı-
za da teşekkür ediyorum. ALKÜ, bi-
lim ve sporun birleştirici gücüyle
hem Alanya’yı hem de Türkiye’yi gu-
rurlandırmaya devam edecektir”
dedi.  (ALKÜ BÜLTEN)

Gençlerin sosyal ve bireysel ye-
teneklerini geliştirmeyi, aynı
zamanda toplumsal daya-

nışmayı güçlendirmeyi hedefleyen
anlamlı bir adım atılarak, ALKÜ ile
Alanya Müftülüğü, üniversite bün-
yesindeki hizmetlerin verimliliğini
artırmak amacıyla bir protokol im-
zaladı. Protokol çerçevesinde,
ALKÜ Kampüsü Sosyal Yaşam ve
Kültür Merkezi'nde öğrencilere yö-

nelik manevi danışmanlık ve reh-
berlik hizmetleri sunacak bir Di-
yanet Genç Ofis açılacak.
ALKÜ Rektörlük makamında ger-
çekleşen imza törenine, iki ku-
rumdan da üst düzey yetkililer ka-
tıldı. Protokolün imzalandığı me-
rasime; ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Ke-
nan Ahmet Türkdoğan, İl Müftü
Yardımcısı Şeyda Emine Yılmaz,
Alanya İlçe Müftüsü Mehmet Se-

ven, Rektör Yardımcıları, Üniversite
Genel Sekreteri, Din Hizmetleri
Şube Müdürü ve Manevi danışman
hazır bulundu.

HEDİYE TAKDİMİ

Protokolün imzalanmasının ar-
dından, katılımcılar arasında kar-
şılıklı hediye takdimi gerçekleşti.
Üniversite ve Müftülük yetkilileri,

imzalanan bu iş birliği ile gençlerin
akademik başarılarının yanı sıra
kültürel ve manevi gelişimlerine de
önemli katkılar sağlanacağını vur-
guladı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

M
uratpaşa Belediye
BaşkanıCHP’li Ümit
Uysal, il yönetimi

ile ‘aralarında sorun var.
Kendi adayını çıkardı’ söy-
lemleri sürerken sürpriz
bir ev sahipliğine imza attı.
İl kongresinde geçmişte
Uysal’a yakınlığı ile anılan
Buğra Özçelik’e karşı baş-
kanlık yarışını kazanıp gü-
ven tazeleyen Nail Kama-
cı beraberinde CHP PM
Üyesi Ecevit Keleş, İstan-
bul Milletvekili Nimet Öz-
demir ve Muratpaşa İlçe
Başkanı Can Okan Kıran

ile Murapaşa Belediye
Başkanı Ümit Uysal’ın mi-
safiri oldu.  

Belediye Meclis Üyeleri-
mizin katıldığı toplantıda
CHP heyeti belediyemizin
çalışmaları ve projeleri hak-
kında bilgi aldık diyen Ka-
macı; Muratpaşa'mıza ve
Antalya'mıza daha verimli
hizmet sunabilmek için hep
birlikte, omuz omuza ça-
lışmalarımızı kararlılıkla
sürdürmeye devam ediyo-
ruz”  ifadelerine yer verdi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

ALKÜ'den güçlü destek
Türkiye’nin ilk kez ev sahipliği yapılan 13. FAI Dünya Yamaç Paraşü-
tü Hedef Şampiyonasında ALKÜ Spor Bilimleri Fakültesi'nin 30 gönüllü
öğrencisinden tam destek geldi. Öğrenciler şampiyona süresince iniş,
kalkış, transfer, basın ve sosyal medya ekiplerinde aktif görev aldı. 

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) ile Alanya İlçe Müftülüğü arasında, gençlerin
sosyo-kültürel ve manevi gelişimlerini desteklemeyi amaçlayan iş birliği protokolü imzalandı.

Gençler için protokol imzalandı

CHP’de Kemal Kılıçdaroğlu’na yakınlığı ile bi-
linen ve 6 Nisan’da yapılan olağanüstü kurul-
tayda genel başkan adayı olduktan sonra aday-
lıktan çekilen Ümit Uysal’ı Antalya İl Başkanı Nail
Kamacı beraberinde milletvekilleri ile ziyaret etti. 



Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dai-
resi Başkanlığı, yerelden kalkınma hedefleri
doğrultusunda Antalya'da tarımcılığın yoğun
olduğu bölgelere hibe desteğini sürdürüyor.

Antalya Büyükşehir Belediyesi tara-
fından geleneksel hale getirilen
Cumhuriyet sergilerinin bu yıl

3’üncüsü düzenlendi. Bülent Ecevit Kül-
tür Merkezi'nde küratörlüğünü Vildan Öz-
soy ve Begüm Berber’un yaptığı, Yeşim Er-
tan’ın organizasyonunu üstlendiği "Cum-
huriyetimizin 102. Yılında 102 Sanatçı ve
102 Eser" başlıklı uluslararası karma ser-
gi açıldı. Sergide, 102 sanatçının resim, se-
ramik, heykel, dokuma ve görsel sanatlar
gibi farklı eserleri sanatseverlerin beğeni-
sine sunuluyor.

30 EKİM'E KADAR
AÇIK OLACAK

Antalya Büyükşehir Belediyesi Kent

Tarihi ve Tanıtımı Dairesi Başkanı
İsmail Oskay, Cumhuriyet sergile-
rinin geleneksel hale geldiğini söy-
leyerek, "Bu anlamlı sergi etkinliği-
mizi her Cumhuriyet Bayramımız-
da tekrarlıyoruz. Bu
yıl da ‘102 Sanatçı,
102 Eser’ başlığı al-
tında sergimizi tek-
rar hayata geçirerek
3’üncüsünü düzen-
liyoruz. Artık gele-
neksel bir etkinlik
haline getirdik. Cum-
huriyet Bayramımıza
yakışan bir etkinlik
olacak. Sergiye katkı
koyan 102 sanatçı-
mıza çok teşekkür

ediyorum" diye konuştu.
Karaalioğlu Parkı içinde yer alan Bülent
Ecevit Kültür Merkezi’ndeki karma
sergi 30 Ekim’e kadar Antalyalıların zi-
yaretine açık olacak.   (İHA)
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Cumhuriyete özel sergi
Büyükşehir Belediyesi tarafından Cumhuriyet'in 102. yılına özel düzenlenen
"Cumhuriyetimizin 102. Yılında 102 Sanatçı ve 102 Eser" başlıklı uluslarara-
sı karma sergi, Bülent Ecevit Kültür Merkezi’nde ziyaretçilerine kapılarını açtı.

Gazimağusa Belediyesi he-
yeti, Muratpaşa Belediye-
si’nin hayata geçirdiği pro-

jeleri, çevre düzenlemelerini, üre-
tim tesisleri ve işletmelerini ye-
rinde inceleyerek, yürütülen ça-
lışmalar hakkında detaylı bilgi
aldı. Gazimağusa Belediyesi Pro-
je Birim Sorumlusu Ali Sarıyel,
"Muratpaşa Belediyesi’ni ziyare-
timizin asıl amacı, plajlarla ilgili
yapılan uygulamaların yerinde
görülmesi, değerlendirilmesi ve
bilgi alışverişinde bulunmaktı.
Ancak bunun ötesinde park, bah-
çeler, asfalt ve çevre düzenleme
projeleriyle ilgili de temaslarımız
olacak. Vatandaşa en iyi hizmeti
verebilmek adına yapılan her uy-
gulama yeni fikirlerin doğmasına
katkı sağlıyor. Bu nedenle Türki-
ye’de deneyimleriyle öne çıkan be-
lediyelerle temas halinde olmayı
önemsiyoruz" dedi. Heyet, ziyaret
kapsamında Muratpaşa Belediye
Başkanvekili Canan Keleş’i de
makamında ziyaret etti.  (İHA)

Çiftçinin iş yükünü hafiflet-
meyi amaçlayan hibeler, va-
tandaşlar tarafından yoğun

ilgi görüyor. Bu kapsamda Antalya'da
ceviz hasadına başlayan mahallele-
re ceviz soyma makinesi gönderen
Büyükşehir Belediyesi, zorlu hasat
sürecinde çiftçilerin yanında oluyor.
Korkuteli ilçesi Sülekler Mahallesi
üreticilerinden gelen talepler doğ-
rultusunda mahalle muhtarına tes-
lim edilen ceviz soyma makinesini
üreticiler kullanmaya başladı. Yeşil
dış kabuğundan ayrılmayan ceviz-
leri kısa sürede kabuğundan ayı-
rarak iş yükünü kolaylaştıran ma-
kine, saatte yaklaşık yarım ton ce-
vizi işleyebiliyor.

DAKİKALAR İÇİNDE
ÇÖZÜM

Ceviz soyma makinesinin üretici-
ler için büyük kolaylık olduğunu be-
lirten Sülekler Mahallesi Muhtarı
Mehmet Özkan, "Yılın son hasadı-
nı cevizlerimizle yapıyoruz. Ceviz
yetiştirilmesi kolay ancak hasat ve
pazara hazırlanması uzun ve me-
şakkatli bir ürün. Özellikle kabuk-
lardan cevizleri ayırmak uzun sü-
ren, elle yapılan zorlu bir işlem. Bü-
yükşehir Belediyemize bu yıl da ta-
lepte bulunmuştuk, sağ olsunlar
makinemiz geldi, kullanmaya baş-
ladık. Bir çuval cevizi 10 dakikada
temizleyerek hazır hale getirdi.

Büyük bir zaman ve iş gücü tasar-
rufu. Saatlerce sürecek el emeği-
ni dakikalar içinde çözüyor" dedi.

"MAKİNE 
İŞİMİZİ ÇOK 

KOLAYLAŞTIRDI"

Ceviz hasadının zorluklarından

bahseden çiftçi Akif Özlü ise, "Ce-
vizi yeşil kabuğu ayrılmazsa onu
elle ayırması bizim için büyük zah-
met. Ellerimizle yaptığımız için
ellerimiz yemyeşil kalıyor, kararıyor.
Makine çok güzel, komple sıyırdı,
temizledi, yıkadı hazırladı. Ben
hemen kurutacağım, isteyen satar,
isteyen yer" diye konuştu. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Olay, 20 Ekim Pazartesi sabaha
karşı saat 04.00 sıralarında Belek
Mahallesi 45. Sokak üzerinde bu-

lunan bir gayrimenkul ofisinde meyda-
na geldi. Edinilen bilgiye göre, iş yerine
gelen Alper Al (22) ve Ahmet Koç (25) ile
aralarında daha önce husumet bulunan
kişiler arasında tartışma çıktı. Kısa sürede
büyüyen tartışma, tarafların tabanca ve
pompalı tüfeklerle birbirlerine ateş aç-
masıyla silahlı kavgaya dönüştü.
Çatışmada Ahmet Koç olay yerinde, Al-
per Al ise kaçmaya çalıştığı sırada sokak
üzerinde vurularak hayatını kaybetti.
Kavgada kimliği belirlenemeyen 2 kişi de
yaralandı.
İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri, Alper

Al ve Ahmet Koç'un yaşamını yitirdiğini
belirlerken yaralılar hastaneye kaldırıldı.
Polis ekipleri olay yerinde geniş güvenlik
önlemi aldı, çok sayıda boş kovan ve si-
lah parçası incelemeye alındı.

GÜVENLİK KAMERASI
AN AN KAYDETTİ

Olay anına ait güvenlik kamerası gö-
rüntülerinde, hayatını kaybeden iki ki-
şinin otomobille olay yerine geldikleri, bi-
rinin elinde tüfek bulunduğu, karşılıklı
ateş açıldığı ve kaçmaya çalışan kişinin
vurularak yere yığıldığı anlar yer aldı.

"NAMUSSUZLUK MU
YAPMIŞIZ"

Olayla ilgili yürütülen soruşturma kapsa-
mında gözaltına alınan İ.C.Y., C.F., V.A. ve
T.C.Y. Uncalı Semt Polikliniği'nde sağlık
kontrolünden geçirildikten sonra adliyeye
sevk edildi. Olayla bağlantılı 5'inci şüphe-
li E.K.'nın ise Isparta'da tedavi altında ol-
duğu öğrenildi. Sağlık kontrolünden çıktığı
sırada zanlılardan birinin, görevini yapan
basın mensuplarına "Abi namussuzluk
mu yapmışız, valla namussuzluk yapma-
mışız" sözleri dikkat çekti.
Antalya Valiliği, olayla ilgili yaptığı açık-
lamada, silahlı kavgaya karışan tüm
şüphelilerin kısa sürede yakalandığını,
olayda kullanılan silahların ele geçiril-
diğini ve soruşturmanın Serik Cumhu-
riyet Başsavcılığı koordinesinde sürdü-
ğünü bildirmişti.  (İHA)

K
epez Belediyesi’nin sosyal beledi-
yecilik anlayışıyla hayata geçirdiği
projelerden biri olan Öğrenci Kent

Lokantası, öğrencilerden yoğun ilgi gö-
rüyor. Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz’ün mayıs ayında hizmete açtığı lo-
kanta, öğrencilerin uğrak noktası haline
geldi. Antalya Kütüphanesi’nin hemen
yanında, Akdeniz Üniversitesi’ne de ol-
dukça yakın konumda yer alan lokanta,
hem öğrenciler hem de dar gelirli va-
tandaşlar için kaliteli, sağlıklı ve uygun
fiyatlı yemek hizmeti sunuyor. Gülveren
Mahallesi 3700. Sokak’ta hizmet veren
Öğrenci Kent Lokantası, aynı anda 100

kişiyi ağırlayabiliyor. Lokantada her gün
12.00-14.00 saatleri arasında dört çeşit
sıcak yemek servis ediliyor. Günün diğer
saatlerinde ise özenle hazırlanan kek ve
atıştırmalıklar, vatandaşlara alternatif
olarak sunuluyor. Tüm ürünler, hijyen ve
kalite standartlarına uygun biçimde Ke-
pez Vakfı güvencesiyle hazırlanıyor.

"ÖĞRENCİLERİMİZİN 
YANINDA OLMAZ 

BİZİM GÖREVİMİZ"

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz,
Öğrenci Kent Lokantası’nın sadece ye-
mek hizmeti veren bir yerin ötesinde Ke-
pezliler için sosyal bir buluşma alanı ol-
duğunu söyledi. Başkan Kocagöz, "Gö-
nül isterdi ki ne Kent Lokantası ne aşevi
açalım. Yoksulluğu bitirelim, Kent Lo-
kantaları’nı kapatalım. Ancak bugün ya-
rının geleceği gençlerimizin ve dar gelirli
vatandaşlarımızın yanında olmak bizim
görevimiz" dedi.  (İHA)

Silahlı çatışma şüphelileri adliyede
Serik'te bir emlak ofisinde daha önceden aralarında husumet bulu-
nan iki grup arasında çıkan silahlı kavgada 2 kişinin ölümünün ardından
gözaltına alınan 4 şüpheli sağlık kontrolünün ardından adliyeye sevk
edilirken, 1 şüphelinin ise Isparta'da tedavisinin sürdüğü öğrenildi.

Kepez Belediyesi’nin ucuz, kaliteli ve sağlıklı yemek hizme-
ti sunan Öğrenci Kent Lokantası, öğrencilerin gözdesi oldu.

Belediyeler arası işbirliği kuvvetleniyor
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin (KKTC) en büyük ikinci belediyesi olan Gazimağusa Belediyesi he-
yeti, belediyecilik uygulamalarını incelemek üzere Antalya'nın Muratpaşa Belediyesi’ni ziyaret etti.

Çiftçinin iş yüküne destek

Öğrencilerin gözdesi oldu
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Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi
(ALKÜ) konferans ve seminerler düzen-
lemeye devam ediyor. ALKÜ ev sahipliğin-

de, Emekli Jandarma Kurmay Albay Dr. Eray
Güçlüer tarafından “Türk Savunma Sanayinin
Gelişimi ve Türk Dış Politikasına Etkisi” başlıklı
bir konferans gerçekleştirildi. Etkinlik, savun-
ma sanayinin tarihsel dönüşümüne ışık tutar-
ken, Türkiye’nin dış politika vizyonu üzerindeki
stratejik etkilerini de ele aldı. ALKÜ Alev Alat-
lı Konferans Salonu’nda yapılan konferansa
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Mehmet Kı-
lıç, Prof. Dr. Oğuz Karahan, Genel Sekreter Hü-
seyin Er, dekanlar, MYO Müdürleri, akademis-
yenler ve öğrenciler katıldı. 

“TÜRKİYE’NİN SAVUNMA
TEKNOLOJİSİ GELİŞİYOR”  

Konferansın açılış konuşmasını yapan ALKÜ Rek-
törü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan, Türki-
ye’nin son yirmi yılda savunma sanayinde kay-
dettiği ilerlemelerin ülkenin bağımsızlık kap-
asitesini güçlendirdiğini vurgulayarak, bu alan-
daki akademik ve entelektüel katkıların önemi-
ne dikkat çekti. Rektör Türkdoğan konuşması-
nın devamında, “Bugün Baykar’ın geliştirdiği in-
sansız hava araçları, ASELSAN’ın elektronik harp
ve haberleşme sistemleri, ROKETSAN’ın füze ve
roket teknolojileri ya da TUSAŞ’ın hava plat-
formları, yalnızca Türkiye’nin savunma kapasi-
tesini artırmakla kalmamakta; aynı zamanda dost
ve müttefik ülkelerle kurulan stratejik ortaklık-
ların da temel unsurlarını oluşturmaktadır.
Türk savunma ürünlerine yönelik talebin art-
ması, bu teknolojik kabiliyetin uluslararası dü-
zeyde yarattığı güvenin somut göstergesidir.
İşte savunma sanayi ile diplomasi arasındaki bu
karşılıklı etkileşim, Türkiye’nin stratejik vizyo-
nunun temel taşlarından birini oluşturmaktadır.”
dedi. Rektör Türkdoğan konuşmasının sonunda
Türkiye’nin bu vizyonuna gençlerin her zaman
destek vermesi gerektiğinin altını çizdi. 

DR. GÜÇLÜER, 
TÜRK SAVUNMA 

SANAYİSİNİ ANLATTI 

Konferansta konuşan Dr. Eray Güçlüer, Türk sa-
vunma sanayinin Osmanlı döneminden günü-
müze uzanan gelişim sürecini tarihsel örneklerle
aktardı. Cumhuriyetin ilk yıllarındaki sanayileşme
hamlelerinden, 2000’li yıllarda ivme kazanan yer-
li ve milli savunma teknolojileri projelerine ka-
dar uzanan kapsamlı bir perspektif sunan Güç-
lüer, özellikle son yıllarda teknoloji üretiminde
dışa bağımlılığın azalmasının, Türkiye’nin dış po-
litika manevra alanını genişlettiğini belirtti. Sa-
hadan örneklerle Türk dış politikasındaki dö-
nüşümü de açıklayan Güçlüer, SİHA ve TİHA gibi
sistemlerin sahadaki başarısının yalnızca aske-
ri bir kazanım değil, aynı zamanda diplomatik iti-
barın güçlenmesi anlamına geldiğini ifade etti.
Güçlüer, Türkiye’nin savunma sanayinde edin-
diği tecrübelerin, bölgesel krizlerde daha özerk
ve caydırıcı bir aktör haline gelmesini sağladığı-
nı vurguladı. Etkinlik, katılımcılardan gelen so-
ruların yanıtlanmasının ardından Rektör Türk-
doğan tarafından Güçlüer’e belge takdimi ve te-
şekkürlerin sunulmasıyla sona erdi. 

 (ALKÜ BÜLTEN)

Savunma sanayinin 
gücü ALKÜ'de 
konuşuldu

Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi'nde Emekli Jan-
darma Kurmay Albay Dr. Eray
Güçlüer’in konuşmacı olduğu
“Türk Savunma Sanayinin
Gelişimi ve Türk Dış Politika-
sına Etkisi” konferansında
savunma sanayinin tarihsel
dönüşümü ile Türkiye’nin dış
politika vizyonu üzerindeki
stratejik etkilerini anlatıldı. 
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10

Cuma 24 Ekim 2025

ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



ALANYA DÜNYA 
ŞAMPİYONUNU 

KARŞILIYOR

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 8. HAFTA HAKEMLER
25 Ekim Cumartesi
Uşakspor 15:00 Tire 2021 FK Mehmet Terece
Ayvalıkgücü 15:00 Söke 1970 SK Batuhan Bayar
Nazillispor 15:00 Kütahyaspor Burak Akdağ
Denizli İY 19:00 Bornova 1877 Mehmet Alperen G.
26 Ekim Pazar
Esk. Anadolu 15:00 Alanya 1221 FK Alp Tanırgan
İzmir Çoruhlu 19:00 Balıkesirspor H.Ayberk Han T.
Afyonspor 19:00 Eskişehirspor Giray Şaylan
Altay 19:00 Karşıyaka Murat Kasap 

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Karşıyaka 7 6 1 0 13 4 19
2.Kütahyaspor 7 5 1 1 15 6 16
3.Uşakspor 7 5 1 1 13 6 16
4.Söke 1970SK 7 4 3 0 14 4 15
5.Denizli İY 7 4 2 1 11 7 14
6.Tire 2021 FK 7 4 0 3 13 8 12
7.Balıkesirspor 7 3 2 2 13 7 11
8.Ayvalıkgücü 7 3 2 2 11 7 11
9.Eskişehirspor 7 3 2 2 9 8 11
10.Bornova 7 1 4 2 10 12 7
11.Altay 7 1 2 4 7 13 5
12.Esk.Anadolu 7 1 2 4 4 11 5
13.İz. Çoruhlu 7 1 1 5 5 18 4
14.Alanya FK 7 0 3 4 4 12 3
15.Nazilli Bld. 7 0 2 5 2 10 2
16.Afyonspor 7 0 2 5 7 18 2
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 9 8 1 0 22 4 25
2.Trabzonspor 9 6 2 1 15 7 20
3.Fenerbahçe 9 5 4 0 14 6 19
4.Gaziantep FK 9 5 2 2 15 14 17
5.Göztepe  9 4 4 1 11 3 16
6.Beşiktaş  9 5 1 3 15 11 16
7.Samsunspor 9 4 4 1 13 9 16
8.Alanyaspor 9 3 4 2 11 9 13
9.Konyaspor 9 3 2 6 15 14 11
10.Antalyaspor 9 3 1 5 11 16 10
11.Kasımpaşa 9 2 3 4 8 11 9
12.Ç.Rizespor 9 2 3 4 10 13 9
13.Gençlerbirliği 9 2 2 5 9 13 8
14.Eyüpspor 9 2 2 5 6 11 8
15.Kayserispor 9 0 5 4 6 20 5
16.Kocaelispor 9 2 2 5 8 14 8
17.Başakşehir 9 1 4 4 7 9 7
18.Karagümrük 9 1 0 8 8 20 3

TRENDYOL SÜPER LİG 10. HAFTA HAKEMLER
24 Ekim Cuma
F.Karagümrük 20:00 Kayserispor Yasin Kol
25 Ekim Cumartesi
Kocaelispor 17:00 Alanyaspor Mehmet Türkmen
Trabzonspor 20:00 Eyüpspor Zorbay Küçük
26 Ekim Pazar
Antalyaspor 14:30 Başakşehir Ümit Öztürk
Galatasaray 17:00 Göztepe Oğuzhan Çakır
Gençlerbirliği 17:00 Konyaspor Halil Umut Meler
Kasımpaşa 20:00 Beşiktaş Adnan Deniz Kayatepe
27 Ekim Pazartesi
Samsunspor 20:00 Ç.Rizespor Cihan Aydın
Gaziantep FK 20:00 Fenebahçe Atilla Karaoğlan

TRENDYOL SÜPER LİG TEHİR MAÇLARI
22 Ekim Çarşamba
Konyaspor 0-2 Beşiktaş
Ç.Rizespor 0-0 Başakşehir 

10.HAFTANIN 
AÇILIŞ MAÇI

Trendyol Süper Lig'in 10. hafta maç-
larında görev yapacak hakemler açık-
landı. Atatürk Olimpiyat Stadı'nda Mı-

sırlı com Fatih Karagümrük ile Zecorner
Kayserispor arasında bu akşam oynanacak
10. haftanın açlışış maçında Yasin Kol, Bah-
tiyar Birinci ve Mehmet Salih Mazlum ha-
kem üçlüsü görev yapacak. 

Corendon Alanyaspor'un deplasmanda
Kocaelispor ile karşı karşıya geleceği maç-
ta düdük İstanbul bölgesi üst klasman ha-
kemi Mehmet Türkmen'de olacak. Kocaeli
Stadyumunda yarın saat 17.00'de oyna-
nacak müsabakada Mehmet Türkmen'in
yardımcılığını Abdullah Buğra Özkara ve
Salih Burak Demirel yapacak. Maçta dör-
düncü hakem ise Melih Kurt olacak. 

YENERSE İLK OLACAK

Corendon Alanyaspor, Mehmet Türkmen
yönetiminde daha önce çıktığı 3 maçta ga-
libiyet elde edemedi. Akdeniz ekibi Meh-
met Türkmen yönetimindeki maçlarda 1
beraberlik ve 2 yenilgi aldı. Kocaelispor ise
Mehmet Türkmen yönetiminde ilk kez bir
maça çıkacak. 

KOCAELİ YOLCUSU

Trendyol Süper Lig'in 10. haftasında Ko-
caelispor ile deplasmanda karşılaşacak
olan Corendon Alanyaspor, bu maçın ha-
zırlıklarını tamamladı. Alanyaspor, bu-
gün uçakla Gazipaşa'dan İstanbul havali-
manına gidecek.  Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor ile Kocaelispor
arasında oynanacak Süper Lig maçını
İstanbul bölgesi üst klasman ha-
kemi Mehmet Türkmen yönetecek.

DÜDÜK 
MEHMET TÜRKMEN'DE 

OLACAK

Mehmet Türkmen 

Nesine 3. Lig'de 8. hafta karşılaşma-
larını yönetecek hakemler açıklandı.
Dördüncü grupta mücadele eden

Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü'nün dep-
lasmanda çıkacağı Eskişehir Anadoluspor
maçını İstanbul bölgesi klasman hakemi Alp
Tanırgan yönetecek. Osmangazi Üniversitesi
Futbol Sahası'nda pazar günü oynanacak kar-
şılaşmada Alp Tanırgan'ın yardımcılığını
Selçuk Kaplan ve Sabri Emre Tekin yapacak.
Sercan Yılmaz ise maçın dördüncü hakemi
olarak görev alacak.   Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FK'nın deplasmanda Es-
kişehir Anadoluspor ile oynayacağı lig
maçında düdük Alp Tanırgan'da olacak.

3. LİG'DE HAKEMLER
AÇIKLANDI

34. Alanya Triatlonu ve
World Triathlon Para
Cup Alanya 2025 ya-

rışları nedeniyle 24-26 Ekim
tarihlerinde Atatürk Anıtı
önü, Mola Kavşağı, Sahil
Yolu, İskele Caddesi ve Villa
Okan arası etaplarda yol ka-
panacak. Yetkililer, belirti-
len güzergâhlara park yapıl-
mamasını istedi. 

İŞTE 
O GÜZERGAHLAR

34. Alanya Triatlonu dolayı-
sıyla, 24-25-26 Ekim tarihle-
rinde bazı güzergâhlar belir-
li saat aralıklarında araç tra-
fiğine kapalı olacaktır. Orga-
nizasyonun güvenli bir şekil-
de gerçekleştirilebilmesinde
göstereceğiniz anlayış ve des-
tek için teşekkür ederiz.

24 Ekim Cuma 
(10.00 - 16.00)

Atatürk Anıtı önü, Mola Kav-
şağı, Grand Kaptan Otel önü,
sahil yolu, İskele Caddesi,
Villa Okan - Atatürk Anıtı
arası (yolun güneyi)

25 Ekim Cumartesi 
(04.00 - 18.00)

Atatürk Anıtı önü, Mola Kav-
şağı, Grand Kaptan Otel önü,
sahil yolu, İskele Caddesi,
Villa Okan - Atatürk Anıtı
arası (yolun güneyi)

26 Ekim Pazar 
(04.00 - 18.30)

Atatürk Anıtı önü, Mola Kav-
şağı, Grand Kaptan Otel önü,
sahil yolu, İskele Caddesi,
Villa Okan - Atatürk Anıtı
arası (yolun güneyi)

 Ercan YILDIRIM

2
025 Dünya Superbike Şampi-
yonası’nda sezonu zirvede ta-
mamlayarak üçüncü kez dün-

ya şampiyonu unvanını kazanan
Toprak Razgatlıoğlu, Alanya'ya evi-
ne dönüyor. Alanya halkı Türk spo-
runun gururu Toprak Razgatlıoğlu'na
karşılama töreni hazırlayacak. Alan-
ya Belediyesi'nin karşılama organi-
zasyonu Motorsiklet Konvoyu ile
gerçekleştirilecek. Dinek mevkiinde
toplanacak olan karşılama konvoyu
Toprak'ı karşıladıktan sonra İskele
meydanına kadar konvoy halinde
gelerek burada etkinlik yapılacak. 

 Ercan YILDIRIM

Alanya Belediyesi, Dünya
Şampiyonu motorsikletçi
Toprak Razgatlıoğlu'na kar-
şılama töreni düzenliyor. 

YARIŞ VAR YOLLAR 
KAPANACAK !

Alanya, 34'ncü Triatlon Şampiyonasına hazırlanıyor.
24-26 Ekim tarihleri arasında yapılacak şampiyona ne-
deni ile Alanya'da bir çok noktada yollar kapanacak

Alanya Kaymakamlığı, Alanya
Belediyesi, Türkiye Triatlon
Federasyonu ve Alanya Genç-

lik ve Spor İlçe Müdürlüğü tarafın-
dan düzenlenen 34. Alanya Triatlo-
nu’nun tanıtımı basın toplantısında
gerçekleştirildi. 34. Alanya Triatlonu
bu yıl Halk Triatlonu, Gençler ve Elit
Avrupa Kupası, Para Triatlon Dün-
ya Kupası ve Avrupa Kupası Gençler
Takım Bayrak Yarışması olmak üze-
re 4 farklı branşta koşulacak. 

24-26 Ekim tarihleri arasında koşu-
lacak yarışmaların basın tanıtım bu-
luşmasına, Türkiye Triatlon Fede-
rasyonu Başkan Vekili Bülent Çendik,
Alanya Belediyesi Başkan Danışmanı
ve Organizasyon Koordinatörü Ab-
durrahman Açıkalın, Alanya Gençlik
ve Spor İlçe Müdürü Emre Kıldırgı-
cı, Yarış Direktörü Caner Algün ve
Teknik Delegeler Kati Raudsepp ile
Eva Blomqvist katıldı. 

'ALANYA, 
TRİATLONUN 

BÜYÜK 
ÖNEME SAHİP'

Organizasyonun basın tanıtım toplan-

tısında ilk sözü alan Türkiye Triatlon Fe-
derasyonu Başkan Vekili Bülent Çendik,
Alanya’nın triatlon yarışlarındaki öne-
mine değinerek, “Alanya Triatlon yarış-
ları, Ülkemizin en uzun soluklu yarış-
malarının başında gelmektedir. Bu yıl
34.’sü düzenlenecek yarışlarımıza, 34 ül-
keden 242 sporcu katılacak. Ayrıca ya-
pılacak yaş grupları ve halk triatlonu ile
birlikte organizasyonumuza 565 sporcu
katılacaktır. Alanya'nın bu şampiyonada
da ülkemizi en iyi şekilde tanıtacağını dü-
şünüyorum.” ifadelerini kullandı.

'YILLARIN VERDİĞİ
TECRÜBEYLE 
İLERLİYORUZ'

Bülent Çendik’in ardından söz alan
Alanya Gençlik ve Spor İlçe Müdü-
rü Emre Kıldırgıcı ise şu ifadelere yer
verdi; “Bu şehirde düzenlenen ilk tri-
atlona şahitlik eden biri olarak bu-
nun gururunu yaşıyorum. Alanyamız
sporun ve sporcunun dostu bir kent
diyoruz ve hep onu savunuyoruz. Bu
ve bunun gibi organizasyonlara biz
ev sahipliği yapmanın mutluluğunu
yaşıyoruz. Kaymakamlığımız, Alan-
ya Belediye Başkanlığımız, diğer ku-
rum ve kuruluşlarımızla beraber
çok başarılı ve çok güzel etkinlikler
gerçekleştiriyoruz. Bu da yılların
getirmiş olduğu bir alışkanlık ve
tecrübe. Burada emeği geçen pay-
daşlarımızın yanısıra gönüllü genç-
lerimize tüm STK’lara çok teşekkür
ederim. Kazasız belasız güzel bir or-
ganizasyon diliyorum.”

AÇIKALIN: 'GURUR
YILIMIZ OLACAK'

Alanya Belediyesi Başkan Danışma-

nı ve Organizasyon Koordinatörü Ab-
durrahman Açıkalın, 34 yıllık orga-
nizasyonun kesintisiz olarak devam
etmesinin büyük başarı olduğunu
vurgulayarak şöyle konuştu; “Yolun
Yarısına 1 Kala sloganıyla gelecek
seneye bir parça olsun dokunmak
istedik. Gelecek sene bizim 35’inci
gurur ve onur yılımız olacak. Tür-
kiye şartlarında 34 sene kesintisiz
olarak bir organizasyonun yapıl-
ması baktığımız zaman Türkiye’de
muhtemelen ilk ona girecek olan
bir organizasyondur."

İLK YARIŞ 
HALK TRİATLONU

Abdurrahman Açıkalın, yarışların
Halk Triatlonu ile başlayacağını be-
lirterek şöyle devam etti: "Bu 4 büyük
organizasyona ilave olarak da Cuma
günü yani bugün saat 14:30’da,
1992’de yapmaya başladığımız üzere
halk triatlonu yapacağız. Alanya Be-
lediyesi olarak organizasyonun ek-
siksiz yürümesi için her türlü deste-
ği veriyoruz, vereceğiz. Amacımız
tüm bileşenlerle beraber, çalışma ar-
kadaşlarımızla birlikte alnımızın akıy-
la bu organizasyonun üstesinden
gelmek. Sporla geçecek 3 gün bo-
yunca bütün sporcularımıza başarı-
lar diliyorum.”  Ercan YILDIRIM

“Yolun Yarısına 1 Kala” sloganıyla düzenlenecek olan 34. Alanya Triatlon yarışlarının basına tanıtımı gerçekleştirildi. Toplantıda
34. Alanya Triatlonu’na 34 ülkeden 242 sporcunun yanısıra halk triatlonu ve yaş gruplarıyla toplam 565 sporcu katılacağı açıklandı. 

Alanya Traitlon yarışları Basına Tanıtım Toplantısı eski belediye binasında yapıldı

Alanya Belediyesi Başkan Da-
nışmanı ve Organizasyon Koor-
dinatörü Abdurrahman Açıkalın

Alanya Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürü Emre Kıldırgıcı
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